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Határozati javaslat 
 
 

Tárgy: Szakmai beszámoló a 40. Gemenci Nagydíj Kerékpárverseny szervezési munkájáról 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága a 
Gemenci Nagydíjért és a Tehetséges Kerékpárosokért Közhasznú Alapítványnak a 40. 
Gemenci Nagydíj szervezési munkájáról szóló szakmai beszámolóját elfogadja. 
 

2. A Bizottság felkéri az Alapítványt, hogy legkésıbb 2014. március végéig nyújtsa be 
részletes pénzügyi beszámolóját, valamint az ehhez kapcsolódó támogatási kérelmét. 
 

3. A Bizottság sok sikert és eredményes munkát kíván az alapítványnak a rendezvény 
szervezéséhez. 
 

Határidı: 2014. január 30. 
  2. pont tekintetében: 2014. március 31. 
 
Felelıs:  Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
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Gemenc Nagydíjért és a Tehetséges Kerékpárosokért  
Közhasznú Alapítvány 
7100 Szekszárd, Hollós L. u. 1. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

Humánszolgáltatási Igazgatóság Humán Osztály 

7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 
 
Tárgy: beszámoló a 40. Gemenci Nagydíj előkészületeiről 
 

Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bizottság! 
 

A 2014. évi Gemenci Nagydíj Nemzetközi Kerékpárverseny szervezési munkálatait megkezdte az 

alapítványunk.  

Első lépésként kijelöltük a rendezvény időpontját. Idén is a Pünkösd hétvégét választottuk, ami 

ezúttal 2014. június 7. és 8. (szombat-vasárnap) lesz Béla téri raj-cél területtel. A jubileumi 

eseményre való tekintettel egy kuriózumnak számító csapat prológgal rajtol majd a verseny szombat 

délelőtt. Még aznap délután rendezzük meg a leghosszabb etapot, ami ezúttal 125 km lesz és a 

tavalyihoz hasonlóan a Medina-Szedres-Kölesd körözést fogja jelenteni. 

Vasárnap délelőtt a mezőny sárközi kört teljesít, majd beérkezve Szekszárdra a tavalyi városi 

körpályán tesz meg 10 kört. Az esti program változatlan lesz: Szekszárd belvárosában a hagyományos 

villanyfényes kritérium zárja a nagydíjat. 

2013. december 20.-án a szervezőbizottság kiosztotta egymás közt a feladatokat. Első ütemben a 

szakaszokat és az útvonalat terveztük meg. Döntöttünk arról, hogy a 40. nagydíjra 6 külföldi csapatot 

szeretnénk vendégül látni. A korábbi évek tapasztalatai alapján kénytelenek leszünk ezen 

csapatoknak „rajtpénzt” biztosítani, hiszen nem UCI kategóriás verseny lévén könnyen lemondják a 

részvételt az utolsó pillanatban… 

Első feladatként meghatároztuk a nagydíj hozzávetőleges költségvetését. Ez alapján a várható 
kiadások nagyobbak lesznek 10-15 %-kal, mint az elmúlt esztendőben volt.  
Így kalkulálva kezdtük meg a lehetséges támogatókkal és szponzorokkal felvenni a kapcsolatot. 
Bíztató visszajelzést kaptunk az MTVA – tól egy esetleges beszámoló megjelenésével kapcsolatban.  
 
Bízunk benne, hogy az idei támogatásunkat a jubileumi rendezvényre való tekintettel a város is 
kiemelten bírálja el.  
 
A részletes programmal és a versenykiírással előre láthatólag márciusban készülünk el. A verseny 
tényleges költségvetése pedig a tapasztalatok alapján az utolsó pillanatban is változhat… 
 
Az önkormányzat mindennemű segítségét előre is köszönjük! 
 
Kelt: Szekszárd, 2014. január 19. 
 
      P. H.    Steig Csaba 
         alapító 


